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BAB I

PENDAHULUAN
1.1.     Latar Belakang Pemilihan Judul
Kemajuan ilmu pengetahuan dan teknologi khususnya teknologi informasi (IT) saat ini sepertinya menuntut semua dunia kerja dan dunia pendidikan untuk turut terlibat. Lebih-lebih lagi untuk penanganan masalah pendidikan di mana penerapan dan keterlibatan antara pendidikan dan teknologi tak mungkin tak dikedepankan.

Yayasan Fokusindo Adikarya adalah salah satu Yayasan pendidikan yang ada di kota Dumai yang bergerak di bidang pendidikan diantaranya pelatihan berbahasa Inggris, pelatihan Komputer, program Logico, pelatihan Auto Cad, Sempoa dan beberapa pembelajaran untuk mata pelajaran Exacta.. 

Sayangnya, Yayasan ini masih belum menerapkan sebuah program aplikasi khusus yang bisa membantu memecahkan masalah-masalah yang ada, seperti pengolahan data nilai untuk siswa, pengolahan data angsuran biaya pendidikan, penanganan data penggajian meskipun sudah menggunakan komputer. 

Dari masalah inilah penulis tertarik untuk mendesain sebuah program aplikasi baru dengan menggunakan bahasa pemrograman Visual Basic.
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